Variabili[range di valori] | [

=
E t Prox 10 Hz &y prox.ground.delta[0-1] =reflected-ambiant
ventl e n s o rl e e e o ¢ prox.ground.reflected[0-1] (01023

- H 6y prox.ground.ambient[0-1] {0..1023}
Funzioni AR
Spiegazione, £y prox.horizontal[0-4] {0..~4300} —
condizione o frequenza dell’evento prox 10 Hz - buttons 20 Hz
range &) button.forward (0.1} g .
{ g\ } button.forward premuto o rilasciato | ©button.right 0,1
[Unlta] -g-button.leﬂ 01 ———— [>'/ button.right premuto o rilasciato
© variabile aggiornata button.left premuto o rilasciato
# ti £ ity button.center (0,1} _— 3 :gg'ig%r;s’asnd
automaticamente button.center premuto o rilasciato / D 0 (2] rcb Sighale ricevuto
€y temperature [1/10 °C] i
temperature 1 Hz / Q mic.threshold (0. 255
© button.backward (0.1 SICIURCTSTN0ee=5)
button.backward premuto o rilasciato i rSnO|C n"&'c';gtggigygﬁ)lc-TEFG{SOhOg - .
und. :{0...32767}, registrazione 'rN.wav'.

timer.period[0-1]  [ms] L [5] 6] ) N=-1, ferma la registrazione

timerO eseguito ogni timer.period[0] ms

timer1 ogni timer.period[1] ms £y prox.horizontal[5-6] (0. ~4300} é%cafgLO-Z] {-32...32}, 23=1g

rox z
> 1o tap colpo rilevato
leds.prox.h(led0, led1, led2, led3, led4, led5, led6, led7) (.32} leds.prox.v(led0, led1) (0...32)

leds.buttons(ledO, led1, led2, led3) (0...32} et ) e

leds.circle(ledO, led1, led2, led3, led4, led5, led6, led7) (o...32; leds.bottom.right(red, green, blue) (0..32}

leds.bottom.left(red, green, blue) (0..32) leds.sound(led) {0..32}

motor.right.target velocita desiderata {-500...500}, 500 = ~20 cm/s
gymotor.right.speed velocita effettiva

. O ‘ v;gvmotor. right.pwm potenza inviata al motore
motor 100 Hz

sound.finished un suono ha finito di essere riprodotto

sound.system(N) N: {0...7}, riproduce suono sistema N. N=-1, smette di riprodurre
sound.freq(Hz,ds) [Hz],[1/60 s]

sound.wave(wave[142]) cambiare onda primaria, wave[i] : {-128...127}
sound.play(N) N: {0...32767}, riproduce 'pN.wav'. N=-1, smette di riprodurre
sound.replay(N) N: {0...32767}, riproduce 'rN.wav'. N=-1, smette di riprodurre

leds.temperature(red, blue) {0...32

motor.left.target velocita desiderata {-500...500}, 500 = ~20 cm/s
ymotor.left.speed velocita effettiva

(%) motor.left.pwm potenza inviata al motore é
motor 100 Hz L sleds sled7

leds.top(red, green, blue) 0...32}

leds.prox.h(ledO, led1, led2, led3, led4, led5, led6, led7) (0...32}



